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 Výzva na zmenu a ochranu našej spoločnosti  

do vlastných rúk 

Vážený pán prezident Peter Pellegrini 

Vážený pán predseda vlády Robert Fico 

Vážený pán predseda parlamentu Peter Žiga  

Dovoľujem si Vám adresovať tento list ako slobodný občan našej krajiny, živý 

Človek, ktorý nesie zodpovednosť za pravdu, hodnoty a budúcnosť nás 

všetkých. 

Svet, ktorý nás obklopuje, prechádza hlbokými a turbulentnými zmenami. 

Vnímam, že v tejto kľúčovej chvíli stojíme na križovatke, kde máme jedinečnú 

príležitosť prehodnotiť nielen smerovanie našej krajiny, ale aj celkový vzťah k 

pravde, hodnotám a spravodlivosti. 

Priložené posolstvo, nazvané "Koleso času", je mojím úprimným vyjadrením 

obáv, nádejí a vízie. Poukazuje na nebezpečenstvá, ktorým čelíme, no zároveň 

otvára priestor na zamyslenie sa nad tým, ako môžeme spoločne vytvoriť svet 

plný mieru, harmónie a spravodlivosti. 

Verím, že každý z nás nesie svoj diel zodpovednosti za osud budúcich generácií. 

Preto Vás úprimne žiadam o pozornosť, čas a úvahu nad týmto posolstvom. 

Mojím cieľom nie je konfrontácia, ale spolupráca – snaha nájsť cestu, ktorá 

vedie k spoločnému blahu všetkých občanov našej krajiny. 

Som presvedčený, že Vaša pozícia Vám dáva možnosť nielen viesť, ale aj 

inšpirovať a povzbudiť našu spoločnosť, aby si uvedomila svoju hodnotu a silu 

konať pre dobro všetkých. 

Ak Vás toto posolstvo osloví, budem poctený, ak by som mohol prispieť k 

ďalšej diskusii o tom, ako môžeme spoločne kráčať k svetlému svetu. 

S úctou a vďakou za Vašu pozornosť, 

                                            Ivan, živý Človek Suverén, nebeského Rodu Cupan                                                               

Podhradie, 25.11.2024. 
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Posolstvo o obnove svetla 

Koleso času 

Starý svet sa rúca. Chaos a nepokoj rozosievajú strach a neistotu. Svetom sa 

nesie krik a šialenstvo, kým temné sily oživujú krvavé tiene minulosti. Udalosti 

sa dali do pohybu – koleso času neúprosne otáča svoju os. Zdá sa, že história sa 

opakuje, a beštia si vyberá nové obete. 

Západné elity, posadnuté mocou a kontrolou, dlho pripravovali tento okamih. 

Nasadení agenti a bábky vo vládach rozdeľujú bratské slovanské národy, aby ich 

oslabili a zotročili. Ich cieľom je rozdeliť, podmaniť si, a znemožniť zjednotenie 

ľudstva v duchu mieru a harmónie. 

No tento plán, nech akokoľvek prefíkane spriadaný, čelí mocnej sile – sile 

pravdy, jednoty a svetla. 

Pravda o druhej svetovej vojne a jej skrytých režiséroch vychádza na povrch. 

Zatiaľ čo slovanské národy trpeli genocídou, západné elity zarábali na ich 

utrpení. Podporovali nacistickú mašinériu a súčasne vytvárali podmienky pre 

nový konflikt. Dnes, v novej podobe, opakujú rovnaký scenár, zasievajú 

nenávisť a podporujú rozkol. 

Ale nezabúdajme, že sila svetla a pravdy nikdy nezmizla. Slovanské národy 

vždy stáli na strane spravodlivosti a mieru. Ruská Federácia, spoločne s ďalšími 

kultúrnymi národmi Zeme, dnes opäť povstáva ako ochranca týchto hodnôt. 

Nová éra sa rodí 

Koleso času prináša nielen zmenu, ale aj príležitosť na obrodu. Svetlo 

nebeských síl, spojené s vedomím prebúdzajúcich sa ľudí, dokáže poraziť 

temnotu. Spoločne môžeme vytvoriť nový svet, kde bude vládnuť harmónia, 

úcta k životu a rovnováha. 

Nebeské sily a ľudská vôľa sa spájajú, aby obnovili raj na Zemi. Človek, ako 

vedomý tvorca svojej reality, nesie v sebe schopnosť premeniť chaos na svetlo a 

utrpenie na radosť. 

Tento boj nie je o vojne zbraní, ale o víťazstve ducha. Je o prebudení pravého JA 

v každom z nás. Je to cesta k životu v pravde, mieri a jednote s celým 

Všehomírom. 

OD KRUHU DO KRUHU, TAK BOLO TAK JE  STAŇ SA TAK, TU A TERAZ 

VŽDY A VŠADE! 
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S pozdravom 

 

Kancelária prezidenta Slovenskej republiky 

Štefánikova 2 

P.O. Box 128 

810 00 Bratislava 1 

E-mail: informacie@prezident.gov.sk 

 

 

mailto:informacie@prezident.gov.sk

